

## TRANSHUAQUILLAS CLAO (L'Jao

## Resolución Nº 00.M.DIC.00233 FUNDADA EL 2 DE OCTUBRE DEL 2000 HUAQUILLAS - EL ORO - ECUADOR

LLAS - EL ORO - ECUAD

Oficio Nº

Huaquillas, 20 de Mayo del 2016

Sr.

Wiston Guillermo Cajape Tumbaco.

Ciudad.

De mi Consideración:

Me complace comunicarle que en la Junta General Universal de Socios de la Compañía denominada COMPAÑÍA DE TRANSPORTES HUAQUILLAS TRANSHUAQUILLAS C. LTDA, celebrada el día viernes 20 de mayo del presente año, ha sido usted reelegido como GERENTE GENERAL de la misma, por un período de DOS AÑOS, tal como lo dispone el Artículo Vigésimo Quinto del Estatuto Social.-

En virtud de tal designación le corresponde a usted ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, en forma individual, de conformidad con lo dispuesto en el literal a) del Artículo Vigésimo Sexto del Estatuto Social.-

Sus atribuciones constan determinadas en la Escritura Pública de Constitución de la Compañía denominada COMPAÑÍA DE TRANSPORTES HUAQUILLAS TRANSHUAQUILLAS C. LTDA, celebrada ante el Notario Público Segundo del Cantón Machala Doctor José Javier Cabrera Román, el siete de septiembre del dos mil e inscrita en el Libro de Registro Mercantil a cargo del Registrador de la Propiedad del Cantón Huaquillas, con el número cuarenta y uno (Nº 41) y anotada en el Repertorio bajo el número mil nueve (Nº 1009), el dos de octubre del dos mil.

Atentamente

Sr. Hugo-Leonardo Alvarado Mejía.

Presidente

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía De Transportes Huaquillas

TRANSHUAQUILLAS C. LTDA.- Huaquillas, 2007 del 2016.

Sr. Wiston/Guillermo Cajape Tumbaco.

C.I Nº 0800855942

Dirección: Rumiñahui entre Payana y Emilio Granda. Huaquillas.

Email: transhuaquillas@hotmail.com





## REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN HUAQUILLAS

10 de Agosto e/ Av. Tnte. Córdovez y Primero de Mayo/072 995 772 E-MAIL: rppmh@hotmail.com

Número de Repertorio: 99

Fecha de Repertorio:

06-jun-2016

Razón de Inscripción

EL REGISTRO PÚBLICO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha seis de junio de dos mil dieciseis queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de REGISTRO DE NOMBRAMIENTOS No. 32 en las fojas 33 a 33 del Tomo 1 celebrado entre: ([CAJAPE TUMBACO WISTON GUILLERMO en calidad de GERENTE GENERAL], [COMPAÑIA DE TRANSPORTES HUAQUILLAS TRANSHUAQUILLAS C. LTDA. en calidad de COMPAÑIA])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien

Cód.Catastral/Ident.Predial No. Ficha

Actos

COMPAÑIA DE **TRANSPORTES**  98

Nombramiento

**HUAQUILLAS** TRANSHUAQUILLAS C. LTDA.

Huaquillas, lunes 6 de junio de 2.016

Impreso a las: 8:44:13 Elaborado por: Deibi Granda

\*2016100009926

Dr. Francisco

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTILINE